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ANNONCE MECANICIEN SUPER POIDS LOURDS H/F

Transcan est une entreprise familiale spécialisée dans le transport et la logistique multicanal fondée en 2001.

Son implantation stratégique, au cœur de la Zone Industrielle la plus importante des Alpes-Maritimes permet de répondre aux attentes et demandes de ses clients à travers différentes activités.

Notre ADN : Fort de ses 500 collaborateurs répartis dans nos différentes filiales, Transcan attache une importance à la valorisation de l’Humain avec un management de proximité bienveillant et dynamique.

Nous valorisons l’investissement individuel et accompagnons chaque collaborateur pour développer tout son potentiel en lui offrant des opportunités d’évolution.

Soucieux également de l’environnement, Transcan est signataire de la carte d'engagements « Objectif CO2 » visant à réduire les émissions de CO2 et pratique la livraison écologique du dernier kilomètre avec ses vélos cargo électriques.

Dans le cadre de notre fort développement, nous recherchons un(e) Mécanicien SPL H/F en CDI pour notre siège basé à Carros.

Descriptif du poste :
Vous aurez pour responsabilité principale de gérer l’aspect mécanique des véhicules poids lourds. A ce titre, vous diagnostiquez l’état du véhicule puis intervenez en cas de besoin de réparation afin d’assurer la sécurité du chauffeur.

A ce titre, vos missions seront les suivantes :

- Réaliser l’entretien régulier des véhicules ;

- Anticiper les besoins de révision ou d’entretien afin d’éviter les pannes ;

- Organiser et mener les réparations et autres interventions en fonction des besoins

- Réaliser les diagnostics d’état et des pannes ;

- Déterminer les pièces nécessaires aux réparations ou entretiens de routine, les commander et les remplacer sur le véhicule ;

Profil :

Titulaire d’une formation type CAP et/ou BAC PRO maintenance des véhicules automobiles, option véhicule industriel ; vous justifiez d'une expérience réussie sur un poste similaire.

Vous êtes détenteur(trice)des permis B, C et CE (+ carte conducteur et FIMO à jour)

Vous êtes organisé(e), rigoureux(se) et méthodique.


Si cette offre vous intéresse, merci d’envoyer votre cv à recrutement@transcan.fr
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